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МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ТА ЗАВДАННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ «МЕДІА АРТ» У ПІДГОТОВЦІ 

ДИЗАЙНЕРІВ ДО РОБОТИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ 

ЕПОХИ 
 
Анотація Дана робота присвячена методологічним основам та завданням дисципліни «Медіа 

Арт» у підготовці майбутніх дизайнерів до професійної діяльності в умовах цифрової епохи. 

Основною метою курсу є забезпечення здобувачів освіти теоретичними знаннями та практичними 

навичками, необхідними для створення якісних відео- та анімаційних матеріалів, що відповідають 

сучасним вимогам цифрового мистецтва. У статті розглядаються основні методи, підходи і 

завдання дисципліни, які сприяють розвитку компетентностей у сфері роботи з медіаконтентом 

та соціальними мережами. Особлива увага приділяється використанню сучасних інформаційних і 

комунікаційних технологій, таких як комп’ютерна графіка, відео-арт, інтерактивні інсталяції та 

мультимедійні технології.Теоретичне підґрунтя дисципліни включає філософські концепції 

постмодернізму, що дозволяє студентам інтегрувати нові естетичні та концептуальні підходи у 

свою професійну діяльність. 

Ключові слова: медіа арт, цифрове мистецтво, підготовка дизайнерів, відео, анімація, цифрова 

епоха, соціальні мережі, методологічні основи. 

 

Вступ. Медіа-арт (від лат. medium — середовище, посередник, і англ. art 

— мистецтво) є напрямком мистецтва, заснованим на використанні сучасних 

інформаційних і комунікаційних технологій, таких як комп'ютерна графіка, 

відео, робототехніка, інтернет, біо- та мультимедійні технології. Ці технології 

стають інструментами для створення і демонстрації художніх творів. Медіа-

арт має значне теоретичне підґрунтя, зокрема філософію постмодернізму, яку 

розвивали французькі мислителі Жак Дерріда, Жиль Дельоз [6], Жан Бодріяр 

[1] та інші. Сфера медіа-арту охоплює комп'ютерну графіку, відео-арт, нет-

арт, саунд-арт, медіа-перформанси та інтерактивні інсталяції. У цифрову 

епоху медіа-арт значно збагатив нефігуративне мистецтво, додавши до його 

композиції нові елементи, такі як поліекранність, морфінг, зміну масштабу та 
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прозорості [2]. 

Метою курсу «Медіа Арт» є забезпечення студентів знаннями і 

навичками, необхідними для створення якісних відео- та анімаційних 

матеріалів у галузі цифрового мистецтва, що допоможе їм реалізувати себе в 

професійній сфері. Курс дозволяє опанувати базові знання, практичні вміння 

та креативні підходи для створення медіа-матеріалів, які відповідають 

сучасним професійним стандартам [3]. Він спрямований на ознайомлення 

студентів із основами медіа-арту, його значенням у сучасному мистецькому 

контексті, освоєння технічних аспектів роботи з програмним забезпеченням 

для створення відео та анімації, розвиток креативного мислення та візуальної 

грамотності, необхідних для створення інноваційних медіа-продуктів, а також 

використання сучасних методів цифрового виробництва для створення 

контенту [4].Методологічні основи курсу включають як теоретичний, так і 

практичний компоненти. Теоретичне підґрунтя базується на принципах 

постмодернізму, підкреслюючи нелінійність, мережевість і взаємодію між 

об'єктом і суб'єктом, що є ключовими для розуміння медіа-арту. Практичні 

підходи акцентують увагу на створенні цифрових робіт, де технічні засоби, 

такі як комп'ютерна графіка та саунд-дизайн, стають основними 

інструментами художньої виразності [5]. 

Сучасна цифрова епоха висуває нові вимоги до компетентностей 

дизайнерів, особливо у роботі з медіаконтентом. Медіа-арт стає важливою 

складовою професійної підготовки, адже дизайнери мають не лише володіти 

технічними навичками роботи з новітніми технологіями та інтерактивними 

медіа, а й розуміти сучасні способи комунікації через мистецтво [7]. Завдяки 

курсу «Медіа Арт» студенти отримують можливість інтегрувати інноваційні 

підходи у свою професійну діяльність і адаптуватися до швидко змінних 

потреб сучасного суспільства. Ця дисципліна спрямована на підготовку 

фахівців, які здатні ефективно використовувати цифрові інструменти для 

створення візуального контенту, що відповідає вимогам ринку, професійним 

стандартам і соціальних мереж.Курс «Медіа Арт» дозволяє студентам 

оволодіти базовими знаннями та практичними вміннями у сфері медіа-

мистецтва, створюючи фундамент для їхнього професійного зростання. Він 

сприяє розвитку нових навичок, необхідних для успішної реалізації у сфері 

цифрового мистецтва, та інтеграції сучасних технологій у художню практику.  

Теоретична частина. У теоретичній частині досліджуються основні 

методологічні підходи до викладання дисципліни «Медіа арт», яка має на меті 

підготовку дизайнерів до роботи в умовах швидко змінюваного 

технологічного ландшафту. Методологія викладання цієї дисципліни 
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базується на інтерактивних і практикоорієнтованих методах, що дозволяють 

студентам не лише освоїти технічні навички, але й розвинути креативне 

мислення в контексті цифрових технологій [6]. Особливу увагу приділено 

інтерактивному навчанню, яке включає практичні заняття зі створення відео 

та анімації [3]. Такий підхід сприяє інтеграції інноваційних ідей у створення 

цифрових продуктів, які відповідають сучасним вимогам [7]. Проєктний 

підхід, орієнтований на виконання завдань, максимально наближених до 

реальних професійних умов, дозволяє студентам глибше зрозуміти специфіку 

та очікування майбутньої професійної діяльності [5]. Крім того, вивчення 

сучасних трендів у соціальних мережах і формування навичок роботи з 

візуальним контентом, орієнтованим на цифрову аудиторію, сприяють 

адаптації студентів до роботи в медіа-просторі [2]. Медіа-арт як напрямок 

мистецтва використовує сучасні інформаційні та комунікаційні технології для 

створення художніх творів, серед яких комп'ютерна графіка, відео-арт, нет-

арт, саунд-арт, медіа-перформанси та інтерактивні інсталяції [4]. Цей 

напрямок розвивається в контексті постмодерністської філософії, яка 

підкреслює нелінійність і взаємодію між об'єктом і суб'єктом мистецтва [1]. 

Метою курсу є надання студентам знань та навичок для створення якісних 

відео- та анімаційних матеріалів у галузі цифрового мистецтва. Курс дозволяє 

студентам опанувати основи теоретичних знань і практичних умінь, 

необхідних для створення медіа-продуктів, які відповідають сучасним 

стандартам і професійним вимогам [7]. 

Особлива увага приділяється методологічним основам викладання, які 

базуються на принципах постмодернізму, підкреслюючи нелінійність, 

мережевість і взаємодію [6]. Практичні заняття охоплюють використання 

таких інструментів, як комп'ютерна графіка, відео, анімація та саунд-дизайн, 

які є основними засобами виразності в медіа-арті [3]. У сучасну цифрову епоху 

дисципліна «Медіа арт» є надзвичайно актуальною для підготовки дизайнерів, 

які повинні володіти новітніми технологіями й уміти працювати з 

інтерактивними медіа [5]. Завдяки цьому курсу студенти здобувають 

необхідні знання та практичні навички для успішної професійної адаптації до 

цифрового середовища [7]. 

Висновки. Дисципліна «Медіа Арт» є надзвичайно важливою для 

формування професійних компетентностей дизайнерів в умовах цифрової 

епохи. Завдяки методологічним основам, орієнтованим на практичне 

навчання та врахування сучасних вимог ринку, студенти здобувають 

необхідні знання і навички для успішної роботи у сфері медіамистецтва і 

створення контенту для соціальних мереж. Основні методи дисципліни, такі 
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як інтерактивне навчання, проектний підхід та соціально-медійна адаптація, 

сприяють розвитку творчих і технічних здібностей студентів. Інтерактивне 

навчання стимулює активну участь студентів у створенні відео- та 

анімаційних проектів, дозволяючи їм освоїти нові техніки та програмне 

забезпечення. Проектний підхід орієнтує студентів на реальні завдання і 

наближає їх до умов професійної діяльності. Соціально-медійна адаптація 

включає вивчення актуальних трендів і формування навичок роботи з 

контентом для цифрових аудиторій.Медіа-арт включає різноманітні форми 

вираження — від комп’ютерної графіки до інтерактивних інсталяцій. Він має 

глибоке теоретичне підґрунтя, що включає філософські концепції 

постмодернізму, дозволяючи створювати роботи, які відповідають сучасним 

вимогам цифрового мистецтва, а також відкривають нові естетичні та 

концептуальні підходи. У цифрову епоху медіа-арт значно збагачує 

мистецький процес і створює нові можливості для художників і дизайнерів. 

Основною метою курсу є надання студентам знань і навичок для створення 

високоякісних медіа-продуктів, що відповідають професійним стандартам. 

Дисципліна «Медіа Арт» дозволяє студентам інтегрувати сучасні медіа-

технології та креативні підходи у свою роботу, набуваючи необхідних 

компетенцій для успішної професійної діяльності у цифровому середовищі. 

Таким чином, курс є актуальним і важливим елементом підготовки 

дизайнерів, що відповідає потребам сучасного суспільства і забезпечує 

адаптацію до вимог цифрової епохи. 
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